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定義

◼新設事業所：
Ｔ－１時点には存在せず，Ｔ時点に存在する．あるいは，
Ｔ時点には存在せず，Ｔ＋１時点に存在する．

◼廃業事業所：
Ｔ－１時点に存在し，Ｔ時点には存在しない．あるいは，
Ｔ時点に存在し，Ｔ＋１時点に存在しない．

◼既存事業所：
Ｔ－１時点に存在し，Ｔ時点にも存在する．あるいは，
Ｔ時点に存在し，Ｔ＋１時点にも存在する．
新設，廃業事業所以外．

◼共通事業所：
Ｔ－１時点の標本に含まれ，Ｔ時点にも標本に含まれる．あるいは，
Ｔ時点の標本に含まれ，Ｔ＋１時点にも標本に含まれる．
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理想的には、
T時点の直前に、経済センサスの
調査（ウェイトの変更）があり、
T＋１時点の直前にも、経済セン
サスの調査があると…
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経済センサスから、廃業事業所が確定
するので、既存事業所の母集団もわか
るはず．
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しかし、実際には、経済センサスは頻
繁に行われないので、
T時点の直前に、調査（ウェイトの変
更）があり、T＋１時点の直前には調
査がないと、 T＋１時点の毎勤で想
定される母集団が現実と乖離する．
たとえば…
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正しい母集団情報を得るために、
雇用保険データを用いて労働者数を
補正するが、
産業×規模のウェイトは変更できな
い？
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この場合、廃業事業所がわからな
いので、既存事業所の母集団は、
わからない．
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という理解でよいでしょうか？
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